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Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.l"ö<) pengő
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Kuíturegy esillei 
és Irodalmi iarsasag

nak megalakítását s a Kul- } töttebh is. 
turegyesület tervét egy Iro 
aalini Társaság összehozása 
céljából

A két akciónak egymás 
mellett való életre kelése is 

Jól van ez igy, mert in- annak a jele, hogy van erő 
kevesebbet higyjünk bennünk a kelleténél is több,

mert egyszerre két helyen is 
jelentkezik. Most már csak 
arról van szó, hogy ezek a 
törekvések valami uton-mó- 
don szembe ne kerüljenek 
egymással, hanem a munka- 
megosztás elvén elindulva egy­
mást segítsék az elhaladás­
ban.

Kulturegyesüleluek ugyanis 
tagja lehet az is, aki nem 
foglalkozik maga irodalom­
mal, de azt szívesen fogyaszt­
ja, szóval magasabb rendű 
kulturlény. Az Irodalmi Tár­
saság tagja azonban csakis 
az lehet, aki iró s akit az e 
téren elért sikerei, munkás­
sága és érdemei révén a Tár­
saság egyeteme a soraik kö­
zé való beválasztásra méltó­
nak talál. Lényegében ez 
sem más, mint társadalmunk 
szellemi 
exklusiv

Irta Schupiter Elemér
Kultúráról beszélni itt ná- \ járatlan utat. 

lünk Szentesen voltaképpen 
nem lenne szabad, ha jól i kább 
szem ügy re vesszük a kér- \ magunkról és többet csele- 
dést, mert széles rétegekben j kedjünk, mint fordítva, ami 
az a felfogás uralkodik, hogy ( már annak a jele, hogy az 
a kultúra csak addig ér, a- c előhaladásra rokkantak erő- 
meddig anyagi erőink hatnak, x ink s a múlt szépemlékeiből 
azon túl minden beszéd csu- l táplálkozik hanyatló lelkünk, 
pán merő papolás; Más szó- ( Többet ér az ostor, mint a 
val, a kultúra nem egyéb, C hízelgés, mert a természet 
mint egy díszes takaró, a- \ rendje szerint az energia — 
mellyel el födhetjük ami ta- > csak ott fejthet ki erőt, ahol 
karni való s ha történetesen ( ellentállásra talál, 
nagyobb a folt. mint a lepel, 
hát ki fog bújni a szeg a \ batapadt és mozdulatlanságot 
zsákból s előviláglik minden > kívánó vágy ellenálló erejé- 
fogyatékosságunk. Hát igen ! ( vei való szembehelyezkedés 
Aki a kultúrát csupán dra- { energia gvülemlésének a je- 
périának, máznak, színes fes \ le mindaz a megnyilatkozás 
léknek, vagy ilyenféle csillo- városunk társadalmában, a- 
gó külsőségnek tekinti, an- melyekre előbb hivatkoztunk, 
nak tökéletesen igaza van. Napilapjaink tiszteletreméltó

és heroikus áldozásai egy — 
nnp, mint a másikon, nem 
következtek volna be,hanem 
lett volna senki, aki értékel­
je és méltányolja őket. A 
legegyszerűbb megnyilatko­
zásuk nyomban elhervadt 
volna, mint a Szahara forró 
homokjában kikelt dudva, ha 
nem lett volna egységes, igé­
nyes és kulturált olvasókö­
zönségük, aki ha teljes mér- 

j tékben nem is, de valami mó­
don mégis honorálni, melen-

arisztokráciájának 
együttese, amely 

bírája kulturéletünkméltó
minden megnyilatkozásának. 
A mi Akropolis-unk araopag- 
ja, egy olyan szerve városi 
társadalmi életünknek, amely 
párt és politikamentesen a 
szellemi értékek istápolója és 
támogatója.

Megítélésünk szerint nagy 
hiányt pótol mind a kettő s 
ha azok, akik helyes megíté­
lés és lelki szükségből elin­
dulva e mozgalmak élén ál­
lanak, törekvéseiknek a jö­
vőben is érvényt tudnak sze­
rezni, kultúrtörténeti missziót 
végeznek s a jövő minden 
esetleges sérelmüknek elég­
tételt fog szolgáltatni.

Létjogosultsága megvan — 
mind a kettőnek. A különb­
ség közöttük csak annyi, a- 
mennyit nevük is világosan 
elárul. Az egyik egy társa­
dalmi osztály kulturigényeit 
kielégíteni hivatott, a másik 
az egész város egyetemének, 
illetőleg kultúrájának szolgá­
latában áll. Amig az előbbi 
egy réteg társadalmából te­
vődik össze, addig a másik 
nem lehet egyéb irányelvre 
tekintettel, mint magára a kul­
turális működésre és irodal­
mi tevékenységre. Ezért az 
Irodalmi Társaság szerepkö­
re szélesebb, mint a Kaszi­
nóé, de ugyanakkor megkö-

Az ősi dekadencia, a sár-

Aki azonban tudja, hogy kul­
túra alatt nemcsak az anyagi 
javak dicsőítését értjük, ha­
nem azt a magasabb világ- 
szemléletet is, amely vallásos 
tantetelek hitében, filozófiai 
rendszerek igazsagkeresésé- 
ben s az egyéni meggyőző­
dés arianizmusában nyilvánul 
meg, az olyan, az anyagi ja­
vak béklyóitól mentesen kul- 
turéletet" él, önmaga pedig 
kulturlény.

Sajátságos, mindezek elle­
nére, hogy nálunk Szentesen [ getni és ápolni tudta s egyre

jobban értékeli a vállalkozá­
sok szellemi táplálékait.

Munkásságuknak lám meg 
is van az eredménye. Nem 
tévedünk nagyot, ha azt ál­
lítjuk, hogy kultúránk nem 
fejlődhetett volna ilyen gyors 
ütemben ama becsületes — 
munka, törekvő igyekezet és 
áldozatos ügyszeretet nélkül, 
amelyekkel napilapjaink hi­
vatásuk betöltésének nekiíe-

A Báliní-féle kisgazdapárt vasárnapi 
vacsoráján csak Kun Béla jelent 
meg Andaházy Kasnyával együtt

A Bnlint-féle kisgazda-párt né- .—.................
hány héttel ezelőtt úgy határozott, í humorizálni kezdett 
hogy március hatodikári szükebb 

j kürti vacsorát rendez

Mindszent követe azonban már 
a mai nehéz 

gazdasági helyzet felett és beszéde 
— mondjuk pohárköszöntője — in­
kább anekdótázásnak tűnt fel.

mégis erőteljes és valódi kul­
túráiét folyik s egyre erőtel­
jesebben jelentkezik minden 
irányból a törekvés a fel- 
söbbrendii élet felé. Ilyenek :
Napilapjaink hatalmas verse­
nye, az Iparos Ifjak Ön kép­
ző Körének céltudatos tanul­
mányútjai, a Gazdasági Egy­
let és Kereskedők Egyesüle­
tének megnyilatkozásai, a —
Nőügyietek, felekezeti körök 
előadóestjei, az olvasókörök 
ismert célin. a Kaszinó iro­
dalmi szakosztály alapítása, 
a Kulturegyesület Irodalmi 
Társaság alapítását célzó ter- 
vezgctései. Mind —valameny- 
nyi eleven tiltakozás amaz 
állításunk ellen, hogy nálunk dig egyenesen 
nincs kultúra. íme a bizony- nyilvánosság. 7 '’n' tó sokra

kssisSk

a Petőfi-étter- 
mében, amelyre majd meghívnak 
néhány ellenzéki képviselőt a kö­
zel környékből és ha lehetséges, 
felkérik a megjelenésre Gaál Gasz- 
tont is.

Mindenekelőtt közölnünk kell, 
hogy Gaál Gaszton nem utazott le 
Szentesre, azonban megérkeztek a 
szomszédos Hódmezővásárhely és 
Mindszent ellenzéki | képviselői s 
néhányan Cssugrádról Piroska dá­
nossal az élükön, úgyszintén jöttek 
Szegvárról és Mindszentről is, 
ugyannyira, hogy a szentesiek a 
tiszteiéi jegyesekkel és a vidékiek­
kel együtt mintegy nvolcvanan le­
hettek.

Elhangzott néhány felszólalás is.
Többek között beszélt Kun Béla 
hódmezővásárhelyi képviselő, akiről 
meg kell állapítani, — hogy poli- sei vették tudomásul a jelenvoltak, 
tikai fejtegetései során igyekezett } hogy Gaál Gaszton nem jelent meg 
mindvégig tárgyilagos maradni.

igen érdekes, hogy a vacsorán 
még a szokásos rendőri ügyeletes 
közegek sem jelentek meg, amiből 
arra lehet következtetni, hogy a 
közigazgatási tényezők maguk sem 
tulajdonítottak nagyobb jelentősé­
get ennek a pörkölüözésnek és pár 
órás poharazgatásnak.

Mindezekből látható, hogy Szén 
tesen nem nagy tulaja van a Bá­
lint féle kisgazda alakulatnak és 
éppen ezért feltűnő, hogy a párt­
vezér szereti magát a fővárosban is 
úgy feltüntetni, mintha háta megett 
állana a szentesi kisgazdatársada­
lom, pedighát amint a vasárnap es­
ti debütál lás mutatta, nem egészen 
igy áll a dolog.

Mindenesetre nagy meglepődés-

küdtek.
Nem szoktuk bevallani, de 

azért tudjuk, hogy a publici­
tás varázsa rendkívüli 
tönző hatással van 
mindannyionkra. A művészi 
és irodalmi ténykedésnek pe- 
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Sás I srs
kvzink s a további teendőkre néz- a további intézkedések megtétele 
V,. utasítást nem adnak, a repülő- végett haladéktalanul értesíteni. A- 
uep felszállását elősegíteni nem mennyiben a hatósági közegek - •
sz had. Természetes azonban, hogy megjelenése előtt önkényesen to- 
szerencsétlenség esetében a sérült vább repülni szándékozó repulok- 
utanoknak segélyt kell nyújtani s nek ilyen irányban akár üzem- 
az éyő gép oltásánál segédkezni anyag, akár műszaki javítás révén 
“„g g P segédkezet nyújtanak, ellenük a

6 rendőri büntető eljárás folyamatba

pecsenyére és kénytelen beérni j 
száraz kenyérrel és vereshagymá- jbetölteni Gandhi meséjével, mert 

ez éppen olyan dolog, mintha 
laki elkészíti a száját finom csirke- val.

va-

Amikor a Kisgazda Szövetség a jelenlegi el­
nöknek elismerését fejezte ki, a tagok ki­

lencvenöt százaléka titkos szavazással Bálint 
József ellen kizárási határozatot hozott

előzte meg az elnök azon bejelen­
tését, hogy mivel Bálint József a 
kizárására vonatkozó határozatot 

a közgyűlésnek

Nemcsak Szentes és a vármegye, 
hanem az Alföld eg\ ik legnagyobb 
reprezentatív kisgazdatestiilete, a 
több mint háromezer tagot szám Iá 
ló Kisgazda Szövetség tegnap tar­
totta meg óriási érdeklődés mellett 
évi rendes közgyűlését.

A közgyűlés az elnöki jelentés 
letárgyalása után Győri 'István in­
dítványára egyhangú köszönetét 
szavazott fáradtságot nem ismerő, 
önzetlen elnökének, Hajdú József­
nek.

Ha kényszerleszállásról, illetve a 
légi kikötésre kijelölt helyen kivü fog tétetni.

megfellebbezte, 
kell most véglegesen dönteni.

Többen titkos szavazást kértek, 
amit az elnök el is rendelt és a 
szavazás végbe is ment oly ered­
ménnyel, hogy a leadott szavaza 
tok 9ő százalékával Bálint Józse- , 
fet végleg kizárták a szövetség tag­
jainak sorából.

Ez a határozat méltó megnyilat­
kozása annak az összetartásnak, 
amely jellemzi már évek óta a 
Szentesi Kisgazda Szövetség 
kásságát s amely Kisgazda Szövet­
ség nem szívesen látja a maga 
raiban azokat, akik a váll vetett 
munkával szemben szeretnek csele-

Beiktatták Csanádvármegye főispán! 
székébe Fáy Istvánt

rsonarádvármeaye Is képviseltette magát s a megye Csöng üdvözlő beszédet a főispán mondotta
ző képviselték.

A beiktatási ünnepségen a szom­
szédos törvényhatóságok nevében 
dr. Farkas Béla főispán mondott 
üdvözlő beszédet, amelyre meg ha­
tottun válaszolt a beiktatott főispán 
és beszéde során erősen hangsú­
lyozta, hogy a szomszédos törvény- 
hatóságokkal a legönzetlenebb — 
együttműködést fogja szolgálni.

nevében az
Vitéz Purgly Emil földmivelés- , 

ügyi miniszterré való kinevezésé­
vel megüresedett csanádmegyei fő­
ispán! tisztébe Fáy Istvánt nevezték 
ki, akinek beiktatása ma délelőtt 
ment végbe Makón.

A beiktatáson megjelentek vitéz 
Purgly és Zsitvay miniszterek s 
Csongrád vármegy ét dr. Farkas Béla 
főispán, Csergő Károly dr. alispán 
és üobay Andor vármegyei főjegy-

A zárószámadás és költségvetés 
letárgyalása utál a megüresedett 
helyeket töltötték be. így ügyveze 
tő igazgató lett dr Dózsa Károly, 
inig a választmány uj tagjai Kun 
Imre. László Imre, Öze János és 
Török János szövetségi tagok.

Általános érdeklődés és izgalom } kedni.

mun-

so-

Az utca keresztelő bizottság javas­
lata a névtelen és néhány más 

utca elnevezéséről

a nagyérdemű közönséget hogy a Kaszinó 
nyilvános vendéglőiében a nap bármely 

meleg és hideg élelek és kllll-6 Halok »"»„ka 
nagyérdemű közönség rendelkezésére - Pontos kiszolgálás, mérsékeli 
árak — Abonenseket etőjegyzek. — Szives pártfogást kér

Pánczél Fevenene
a Casiuó vendéglőse

Értesítem
(Beküldött cikk)

Azt hisszük, hogy a Japán kínai } melynek kapcsán nem fogadja el
uz ajánlott neveket és a bizottság­
nak nem ajánlja, mert az külöoö-

konflikius békés elintézésére össze­
ülő kerekasztal sem a genfi lesze­
relést tárgyaló konferencia, — u- j sen előbbi három törvénybe ötköző
mely pedig az elhalasztó batávozu- j dolgokat követtek el, Dózsa több

fog háromszor ( ezer ártatlan embert gyilkol látott 
utcakeresztelő { le, utóbbi is szabadkőmives 'eszmé­

ket terjesztett, a másik keltőnek
pedig szerinte nincs oly nagy érde­
mük, hogy róluk Szentesen utca
neveztessék el. Akkor, amikor még

A japán—kínai viszály a Nép- 
szövetség előtt tairól ismert —

kezdődött meg a kínai és japán tárgyulni) mint az 
megbízott között. A vitát az elnök- jjjzoit6ág tett, pedig ott talán egy
nek és a francia, valamint az an- kjssé nagy0bb ügyről van szó, mint
goi megbízottnak közbelépése sza- a szeutesi névtelen utcák nevének
kitolta meg, a kik egyértelműen , megváiasztása. Hja, de mi magya 
rámutattak arra, hogy a semleges , roR ég politikusok vagyunk, s igy j Arany Jánosnak és más nagy irók-
oldalról származó jelentések meg mMU értünk 80|m egyet, mert leg- í nuk nincs nevük, akkor nem látja
érkezése előtt e tárgyban a közgyii- töpbSZ(>r a pártszempontok s nem a
lésen mindennemű megbeszélés 
eredménytelen lenne.

nem
A Népszövetség rendkívüli köz-

szombatongyűlésének főbizottsága 
délelőtt folytatta tanácskozását a 
kinai japán viszály ügyében. Miu­
tán a Népszövetség főtitkára közöl­
te, hogy az amerikai külügyi hiva­
tal a Shangbaiban levő amerikai 
katonai hatóságokat táviratban hív 
ta fel arra. hogy a Népszövetség 
tegnapi határozata értelmében köz­
reműködjék, a szokásos párbeszéd

indokoltnak hogy Adyról utca ne­
veztessék el, bár egyébként a sze-köz a mérvadók.

Majdnem olyan vitát provokált i mélye ellen semmi kifogása niu- 
egyébként jelentéktelen kis \ csen.

( Ellenben kifogásolja Csallány azt. 
a bizottságot t hogy bár ezt a bizottság előző ülé-

az az
ügy — ami miatt háromszor kellett 
a polgármesternek 
összehívni, s (amely utóbbira már

Értesíteni kell a magyar területen leszállóit 
idegen repülőgépekről a hatóságot

S
helyettesét bízta meg az elnöklés j 
st;l — bizonyára fázott, de nem a

Rizs helyett
A közelmúltban több alkalommal ( rendőrkapitányságot.

A leszálló, (kényszerleszállást vég­
ző) repülőgép utasaival szemben 
ugyan udvarias magatartást kell ta-

, külső hidegtől, mely bála Istennek, ;
, sok szegény ember vigasztalására ;

— enyhült, hanem az előző jelen 
Bégekből, sejtett: sok javaslati vita 1 
és kritika viharától.

Valóban villáinlott, dörgölt, de 
egyéb komoly baj nem történt. —
Szerencse, hogy ott volt Csallány 
Gábor a villámhárító.

Egyelőre a vihar lecsendesedett 
hogy majd a közgyűlésen nagyobb 
erővel tomboljon. Jó lesz akkor vi 
győzni, mert ott már nem lesz a 
villámhárító.

A vihar kitörését, az elnöklő és 
a javaslatot előadó főjegyző beje- 

I leütése után szólásra jelentkező — 
ez természetes is — Szőke Ferenc 
bizottsági tag vezette be, *aki nem 
vette tudomásul a többi tagok által 
tárgyalás alapjául elfogadott ismer­
tetett javaslatot, mert azok között 
nincs az Ambrus képviselőtestületi 
tag altul a munkástelepre utca ne- 

i veknek kért: Dúsa György, Marti­
novics, Táncos Mihály és Ady End­
re neve, mely szerinte az ott lakó 
munkásság kérelme.

Dr. Vajda Antal pártoló hozzászó- 1 '•««»ín^mrnden jobb szentesi 
í (/Síilláíiy Gábor szólalt fel yyggfgyr

előfordult, liogy idegen állampolgári, 
valamint katonai repülőgép, ma 
gyár területre leszállót, majd rövid 
ittartózkodás után a polgári lakos 
ság (segítségévei ismét felszállott, 
még mielőtt az arra hivatott Légü­
gyi Hatóság a külföldi légi járó­
müvek szabálytalan leszállásáról 
értesült volna. A polgári lakosság­
nak ilyetén magatartása mellett 
könnyen előfordulhat, hogy a illeg­
nem engedett helyen leszálló repü­
lőgép, illetve külföldi polgári, vagy 
katonai légi jármű az ország terü­
letéről tovább repül, még mielőtt 
az arra hivatott hatóság által meg­
felelő eljárás alá vonatott volna, 
hogy tényleg kénytelen volt-e mű­
szaki okokból les/állani s volt-e

Az elmúlt 4 évben 61 millió pengő 
ment ki külföldre rizsért. Az ország 
érdeke, hogy Ön is bekapcsolódjék 

ebbe a mozgalomba.

Tudományos
MOZGÓSZINHÁZ

A szentesi tarhonya 
és levestészta a világ

8---- SSS---- 3
CsütOrtOkOn és fél 9 óra­
kor. 6 órakor mérsékelt liely- 

árakkal: legjobb lisztjéből készül
HARRY FIEL Egy gyönyörű hygienikus nagy 

doboz P. 4.40
Eredeti! Magyaros ! 
Legszebb ajándék!

legjobb hangosfilmje:

Moreit©
A Fórum és Royal Apolló

nagysikerű darabja.
Száguldó tempó, gyönyörű 

felvételek !

Itok'hináila vőlegény
— burleszk.

Píarammmt kép.
FsíX iliradó

Óriási műsor !
8___82___a

Minden egyes doboz magyar aszta­
losnak, magyar 
magyar gazdának adja meg az 
lehetőségét. Küldjön egy dobozt kül­
földi Ismerőseinek Is, hogy a magyar 
búza újra meghódíthassa a világot.

engedélye Magyarország területére 
repülni. Felhívja a rendőrség a la- J 
kosság figyelmét, hogy

Ha valaki (szántóföldül! mezőn 
dolgozó) a közeiében leszálló re­
pülőgépe? észlel, erről a leszállás 
helyének pontos megjelölésével 
azonnal köteles értesíteni a legkö­
zelebbi csendőrörsöt, vagy községi 
jegyzői, vagy a főszolgabírót, vagy

kereskedőnek és 
élet

Megrendelhető:
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kívánta, 
nincs javasló
terjesztésben
hányról, mié 
tat í -nutartjí 

ezt teg
A bizottsa 

Vajfia Antal
az előadó á 
szentesiek s
lera a lkai inti 
latot Szentet 
latban is kii 
dr. Purjesz 
illetőleg a 
róla is utcái 
xaszólasa ut 
lataban Pur, 
fogadta.

Majd isim 
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Jenő azon t- 
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Örvendetesen élénk az érdeklődés a mező- 
gazdasági kiállítás iránt

Évtizedek óta tavasz küszöbén láthatóan a látogatottság is kedve­
zőbb lesz, mint ahogy egyébként arendezi az Országos Magyar Gaz­

dasági Egyesület mezőgazdasági ki j nehéz viszonyok között ezt íeltéte
tezni lehetne. Ebben kétségkívülállítását, mintegy seregszemlét tart­

va a legfontosabb gazdasági águnk szerepe van a látványos ,lovas- és 
termelőereje és eszközei felett: Ez baj tóm utalvány oknak, valamint a

díjazott állatok elővezetésének és a 
kutyabemutatónak, amelyek az ér­
deklődők széles tömegeire gyako­
rolnak vonzóerőt. A kiállítás nagy- 
jelentőségét a -gazdaközönség kel 
lően értékeli és ezért biztosra ve-

alkalommnl a magyar gazdák és 
mindazok, akik velük együtt dol­
goznak, beszámolnak ország világ \ 
előtt a magyar tehetség és képes- ( 
bég alkotó erejéről. Ez a kiállítás a 
magyar mezőgazdaság nagy hete, 
amelyen megméretik, próbára ke­
rül és maga bízásában megerősödve 
erőt és ösztönzést nyer a további 
alkotó munkásságra. Erre az erő­
próbára talán soha olyan nagy j találkozóhelye. Budapest

társasága körében is divatos ma 
már a mezőgazdasági kiállítás. Szá­
mos községből az elöljáróság, a

helő, 'hogy ez évben is minden 
számottevő gazda meglátogatja a
mezőgazdasági kiállítást, mert tudja, 
hogy ez a gazdák leglátogatottabb

előkelő

szükség nem volt, mint a mezőgaz­
daság mai keserves óráiban, ami­
kor végső erőfeszítésig keli küzdeni 
a világversennyel szemben való 
felülkur-.-kedé .imkert Örv- ndetvs és 1 vez
gazdasági boldogulásunkra biztató dnsági kiállítás tanulmányozására 
Jelenség, hogy a gazdák átértve a j és részben vásárlás céljából is. A 
komoly helyzet parancsszavát, a J külföld érdeklődését a vizűm és 
minőségi termeié«»V törekvéssel fo utazási kedvezmények jelentősen 
kozott értékűvé vált anyagukkal ez
^lien a várakozásokat szokszoro- »* Htl elégáílS és OiCSO CL ;

Íi pőt akar •

szövetkezel, vagy gazdakör szer- 
csoportos utazást a mezőgaz-

san vesznekmeghaladó számtian 
r^zt a kiáilitáson. Ián ti*-k a követ j í* 
kvzménye, hegy még most is újabb t jj 
csoportokkal lehet lí a kiállilás ke- ; •« 
h't'it bővíteni, a már meglévő cső- > »» 
Portok keretein belül pedig ez < v 1 «> 
I),'n '/ámos újdonság és meglepetés 55

megrendelésre 
vagy ké­

szen
e

bizalommal fcrduljoules/.
Mól »ál* Sándor

divatcipeszhez 
Kossuth-ulca 13. Tary-ház.

öe nemcsak a kiáliiiatti szándé- J 
gazdák, haltéin a nagy közön- ^ 

részéről is igen élénk már az 
®r'l'v-lődes a kiállítás iránt. Iv'órv-
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A gazdasági helyzet nem indokolja, 
hogy a berekháti megállót rendes 

megállóvá nyilvánítsák
— irja a Máv igazgatóság

A képviselőtestület magáévá tet­
te az indítványt, majd ugyanilyen 
értelmű megkeresés ment a Máv 
igazgatósághoz, ahonnan meg is

Még december 11-iki városi köz­
gyűlésen történt, hogy Kátai Pál 
Imre városi képviselő a gazda — 
általában az utazó közönség érde­
kében indítványt tett ^aziránt, hogy { érkezett a válasz oly értelmű tar- 
a polgármester legyen i lépéseket a ( talommal, hogy a mai gazdasági 
Máv igazgatóságánál annak érdé- f helyzet egyáltalában nem indokolja 
kében, hogy a Szentesen már má- { a kért változtatást különben is a 
R w/ berekháti „megállónál állandósítottsodtk vasúti állomásnak számító ( ^|ya^r van, aki fáz utasok érde-
berekháti feltételes megállóhelyet £ kében az érkező szerelvényeket

megállítja.rendes megállóhellyé nyilvánítsák.

A pénzügyminiszter nyilatkozata 
a Franciaországgal kötött árufor­

galmi egyezményekről
szolgálja az angol rövidlejáratuBáró Korányi Frigyes pénzügy mi 

niszter a Franciaországgal aláirt és / kölcsön hitelezőivel folytatott tár- 
Németországgal parafáit áruforga- \ gyalás.
lomból származó egyezményekkel V Belső pénzügyi helyzetünk szauálá- 
kapcsolatban a következőket inon- ) sának két fontos tényezője az ál­
dotta: } lamháztartás rendbehozása és a

pénz és hitelviszonyok terén mu­
tatkozó zavarok további orvoslása. 
Téves felfogás, mintha az adók be­
fizetése váratlanul kedvezőtlenre 
fordult volna. A kincstár februári 
bevételei, amelyek 87 millióban 
voltak előirányozva csak 3 millió

Az ország pénzügyi helyzete ja­
vulásának e-yik természetes elő­
feltétele kereskedelmünk olyan ren­
dezése, amely kereskedelmi mérle­
günk aktivitását lehetővé teszi. E 
tekintetben nagy lépés történt az 
utóbbi időben különböző kereske­
delmi szerződések és egyezmények { elmaradást mutatnak és ez is rész- 
létesitéséve!. Reményünk vau arra, í ben annak tulajdonítható, hogy a 
hogy termel vényeink elhelyezését j lakásbérek fizetésének havi rész- 

1 is előmozdító egyezmények még \ letekben való megengedése követ­
más államokkal is rövidesen meg- \ keztében a februárra előirányzott 
köttetnek, no-lyeknek hatását az \ házbéradó jövedelem természetsze- 
aratás után fokozottabb mértékben < riien kisebb mértékben folyt he. A 
fogjuk éivezni.

A külföldi adósságok terén is a 
• bizalmi állapot szükséges, hogy a 

végleges tárgyalások rendszeresen 
megkezdhetők legyenek. Ezt a célt I áldozatkészséget követein nemzet-tő!.

szélesebb rétegek által is érezhető 
javulás csak az aratás után követ- 
kezhetik he és addig a helyzet el­
viselése kétségtelenül önuralmat ésí

el
*«-
lö-
)ZŐ

ibb
ott
lé­
tek
je­
le»
ég
ík-
ttia
ne-
ze-
iu-

iZt-
ilé-

március 8 ALFÖLDI FRISS USAC 3

kívánta, az aradi 13 vértanúról 
“j[lCS javaslat téve a főjegyzői elő 
terjt-sziesbeu, illetőleg csak egy né­
hányról, miért is e/irányit javasla­
ti t -nntartja és kén a bizottságot, 

ezt tegye magáévá.

mire Csallány közbe szól, mi olya­
nokat javasoltunk, akik semmi te-

elősegitik. A vásári forgalom kiala­
kulására nézve bajos jóslásokba 

kintetben kifogás alá nem eshetnek bocsátkozni, de valószínű, hogy a 
akik egyetemes érdekeket szolgál­
tak. Mégis csak van külömbség —
Szt Imre és Dózsa György között, jeles tenyésztők áldozatkész fára- 
Mire Szőke azzal replikázott, hogy dozása mindenesetre megérdemelné, 
épen azért, inért ö is tudja. Szerinte 
az előtte szóló áltál javasolt vérta­
nuk is gyilkoltak.

— Igen — felelt — Csallány de 
háborúban és nem békébe. Ezek az

értékesítési szempontbői is jól vég­
ződjék, mert, hogy mint kiállítás 
igen sikeres lesz, az máris bizto­
sítottnak látszik.

Itt említjük meg, hogy a rádió 
március 17-én, csütörtökön délután 
fél négy órától fél öt óráig élénk, 
hangulatos helyszíni közvetítést fog 
a kiállításról leadni.

sen

vásárlási kedv meg fogja haladni a 
pesszimisztikus várakozásokat: A

hogy
A bizottság úgy ezt, mint a dr. 

Vajda Antal azon javaslatát, hogy 
aZ előadó altul javasolt nem élő 

b-siek soraba, mint, aki a ko-

hogy az idei tenyészállatkiállitás

Hetvenhét pengőbe kerülne a Sarkad! Nagy Antal utca 
egyik részének kivilágítása, de mivel nincs 

pénz, az elmarad

szén
|era alkalmával telt különös szolgá 
|atot Szentesen,de országos viszony 
latban
dr. Purjesz Zsigmoiidot is vegye be 
Illetőleg n bizottság nevezzen el 
rAia is utcát. Csallány Gábor hoz 
zas/ólasa után, akin k első j-ivas 
latabail Purjesz Is beim Van

is kiváló enb-meket szerzett egész nemzetért véreztek s ha Dó­
zsa és Martinovics vére hullott is A Nemzeti Munkavédelmi Kiren- tonság is veszélyeztetett, 

nemzet Összeségeért, hanem deltség' amikor hónapokkal ezelőtt
elköltözött a vármegye, illetőleg a 
városházáról a Sark ad i Nagy Antal

A mérnöki hivatal számítása sze_nem a
csak egy osztályért s ezért nem rint a villamoslámpa felállítása 77 

pengőbe került volna, így a kérel­
met kénytelen volt a polgármester 
fedezet hiányában elutasítani.

A kirendeltség most az alispán­
hoz fordult a lámpa .felállítása ér­
dekében.

keltene kö/megnyugvást, ha róluk 
is elneveznének ulcat. Csongrádon utcába, azt kérte, hogy a város az 
is éppen az ő észrevétele folytán Uj-utca torkolatához villamoslám- 
változtaiiak meg annak idején a 
Dózsa György utca nevét másra.

el­
fogadta.

Majd ismét Szőke Ferenc szólalt 
jel bejelentvén kissebbségi ellenvé­
leményét azon esetre ha az általa 
ajánlóit neveket a bizottság elvet 
né, Szóvá teszi, hogy dr. Miskoiczy 
Jenő azon kérelmét, hogy Szt. Im­
réről neveztessék egy utca és 
Csallány Gábor javaslatát az elnök­
lő főjegyző lárgyaltatja és a bizott­
ság elfogadja, éz övét pedig nem,

pát szereltessen fel, mert ott jelen­
leg oly sötét van, hogy a közhiz-

Szöke javaslatát szavazásra tette 
fel az elnök, amikor is hárman 
mellette, hárman ellene szavaztak 
s az elnök amellett döntött, hogy 
sem Dózsa Györgyről, sem pedig 
Martinovicsról nem nevez el utcát, 
ellenben Táncsics Mihálynak java­
solja.

Kilencszázalékos árpa és zabvetőmag 
kölcsönt kapnak a gazdák hat, esetleg 

további három hónapi hitelre
zásu kölcsönt biztosítsa.

A vármegyei gazdasági felügyelő
Amint ismeretes, Csongrád vár

megye, de különösen pedig Szentes
környéke, állandóan szegény árpa $ most értesítette a polgármestert,

közölve azt , hogy az Országos 
Központi Hitelszövetkezet hajlandó 
a húsz holdon aluli kisgazdák ré-

Vitéz Purgly Emil földmivelésügyi 
niszter a közeljövőben Szentesre jön

Pf\|- és zabtermésben olyannyira, hogy a 
gazdaközönség rendszerint nem 
tudja biztosítani a szükséges vető
magot sem, igy tehát évről évre $ szére árpa és zab vetőmag beszer 
vidékről kell beszerezni a vetőma-

A hétfőn délelőtt tartott esanód- í fokát szerezni az aktuális gazda 
megyei főispánt beiktatáson, amint S kérdésekről, annak a gazdaközön- 
lapunk más helyén megírtuk, meg- ) ségnek a sorában, amellyel több Ki­
jelent vitéz Purgly Emil földmive­
lésügyi miniszter is, aki a várme­
gye kiküldötteivel hosszasan el be- \ ra elnökének, 
szélgetett az aktuális gazdasági kér­
désekről.

A földmivelésügyi -miniszter oly | mivelésügyi 
értelmű kijelentést tett, hogy a kö 
zeljövőben ellátogat Szentesre is,
ahol személyesen óhajt tapasztala- \ érdeklődéssel várja.

zésére hathavi, esetleg további há­
rom hónapra meghosszabbítható ki-

izben volt alkalma találkozni, mint A Csongrád Vármegyei Gazdasá- ^ lenc százalékos kölcsönt nyújtani, 
a kecskeméti Mezőgazdasági Kama- gi Egyesület a vármegyei gazdasá- { amennyiben a kolcsontkérók lutel-

gi főfelügyelővel mozgalmat indított , képességüket igazolják.
Még eddig határozott időpontról aziránt, hogy a kormány az Orszá- Amint értesülünk^ » kmcsö-meg-

nem lehet beszélni, amikor a föld gos Központi Hitelszövetkezet utján már nyijyáD0Sságra j)0zza a
miniszter Szentesre nyújtson az arra rászoruló gazdák- s gaz(jaSági felügyelőség, amely á

nak vetőmagot, akár természetben, J legmesszebbmenő támogatásról, és 
akár pedig vetőmag beszerzésre j útmutatásáról biztosítja az érdekelt 
szükséges kedvezményes kamato- { gazdaközönséget.___________________

jön, azonban annyi bizonyos, hogy 
érkezesét a gazdaközönség nagy
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4
QádÍG-fnSsorSzékrekedésnél, emésztési

zavaroknál, gyomorégésnél vértódu- 
1 ásnál, fejfájásnál, dmatlnnságnál, 
általános rosszullétnel igvunx reg-

Jfapirens!SPORT Rom. kath. IstenesK kedd.Március Ke?5d, március 8.
9.15. Szalon-zenekari hangverseny. 

Karnagy Bertha islván.
Közben.
9.30 Hir k
II. 10. i.Jinzetközi vizjelzősznlgá- 

Vizatlásjeleiilés magyarul es

János Prot.
Nap kél fi óra 28 perc. nyugszik 17 óra 

i .11 k';l i irt 51 p ‘-re, nyugszik
Kecskeméti A. C.

Torna Egylet 2:0 (1:0).
Horváth Kecskeméti biró sípjelére

erősen szitáló esőben állottak fel a Legutóbbi Itívalalos ter­
es apatok és a Kac kihasználva a mésiyárak a Eí oda pesti tő* s- 
Sz T E kezdeti bizonytalanságát j dén : Tis/.avidéki búza 77 es 13 la 
rögtön támadólag lép fel és erős j 80-as 14 20. Takarmanyárpa I. 16 "5 
ostrom ala fogja a Szte kapuját. A j 17 25. Zab I 22^50-2^50. Tengert 
gzeüel és csővel hatban játszó el- ? tiszavidek. l5 00-lo 10. 

lenfél egyik támadást n másik után 
vezeti és csak a fényesen játszó j us 
Szte hatved pár és Bleier kapus j 
önfeláldozó munkájának köszönhető, ! 
hogy mar az első percekben gólt > 
nem szerez a Kac. A félidő köze­
pén ez a nyomasztó fölény gólban 
végződik, a Kac halszél.-őjét elen­
gedik, beadásai Lékó, a jobbösz- 
szekötő közelről a gólba vagja. - 
Bleier a gólt nem vedhette. A fél­
idő végéig tovább tart a 
lény, mert a -széteső és egymást 

értő Szte csatárok a láb

gél éhgyomorra egy pohár tenné 
szeles „Ferenc József“ kese5 pvc,

59 óra 17 porc ,
riivizei. A belorvosi klinikákon szer 
/ a íapa-ziatatok szerint
József víz

Ferenc
ii-iis hashajtóaz

latmi de i jellemző mi íj ! mi -agat egye 
X Ferenc Józsefsiti magnó i 

ke-eriiviz. g. ógv-z r inidian, dro-
■kheii kap

németül.
12.00. Déli har.mgszó az Egye­

temi templomból, idojarásjelenléx
12.05. Hangverseny. Közmiiukö- 

dk Moór Julia (ének) és Géczy Fa­
zekas Klára (zongora). Zongorán 
kisér Polgár Tibor.

Közben.
12.25. Hírek.
1.00. Pontos időjelzés, időjáré - 

és vízállásjelentés.
2.45. illírek, élelmiszerárak, paci 

árak, árfolyam’,íirek.
3.30. A „Tündérvásár“ meseórája.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás­

áé vízállásjelentés, hűek.
5.00. „Hogyan készült a Panama- 

csatorna“. Fuchs István előadása.
5.35. Másfélóra könnyű zene. Ze­

nekari hangverseny. Karnagy Berg 
Ottó.

7.00. Francia nyelvoktatás. (Garzó 
Miklós dr).

7.25. a m. kir. Operaház előadá­
sának ismertetése az előadás szin- 
lapjának felolvasása.

7.30. A in. kir Operaház előadá­
sának közvetítése. „Sába királynője“. 
Opera 4 felvonásban, 5 képben. - 
Szövegét irta Rosenthal 
Kern Aurél. Zenéjét szerezte Gold- 
mark Károly.

Az I. felvonás után.
Pontos időjelzés, hírek.
A II. felvonás után.
Hírek.
Az előadás után.

I g -i j ikb é< füs/.e- iiA Kulturegyesi'slet mácei 
12-íká baSieit és tánc 

jegyek már ki- s 
dohány nagy 1

1 t
h'*i*

estjére a 
válthatók a 
tőzsdéken.

ezáltal minduntalankiadá >al van.
\ csökken és igv könnyebben ki- 

8—K) pengőt, ar- 
liivatott a

adhatja azt< Március í -ét ez évben 
is a szokásos keretek­

ben ünnepeljük
A Kossut szobor melletti iinnep-

kismalacrn, méhra a
j vőben fedezni annak a szegény­
em!) mek az évi él Imi szükség- , 
letét. Mi, akik a köznéppel any- 

ö)S/el<ötteté->ben va­ség programmja : 
Hymnus: Játsza a

nyira szotos
| uyunk. nem csodálkozunk azon, 
^ hogv népünknél, mely többnyire 

kéz munkája után él, — egy kis-
a család jó

cserkészzene 
kar, MoUiay Andor karnagy vezeté-Kac fő­

sével
Ünnepi beszéd. Tartja : Dr. Bái | m dac nevonulása,

dós Rezső reálgiinn. tanár. j élelmezését biz! ősit ja és igy érez-
Magyar miatyánk Gyula diáktól ;; |)e{~ h()gy ilyenkor bizonyos,

szavalja : dr Danit« Jenő városi j e)("zete5 megbeszéléi, — a jó
tisztviselő | fajta iránti puhatolás előtérbe ke-

A Kossuth szobor megkoszorúzása. ; „|
Szózat: játsza a cserkészzenekar, )

meg nem 
dat nem tudják magúknál tartani 
és rögtön az Szte kapuja előtt fo­
lyik a játék.

Szünet után kissé megélénkül a 
Szte és úgy látszik ki fog egyvnli 
leni. Erre a 2U. percben alkalom is 
nyílik, mert a különben kissé pár- 
toskodó biró 11 est Ítél a Kac el­
len. A Czibola által rúgott büntetőt 
Rozsnyai kapus kiüli és mielőtt 
Czibola újra elérné ravetéssel ma 
gáboz kaparintja. A kihagyott 11 es 
elkedvetleníti a csapatot és a Kac 
erős iramot diktál. A félidő vége 
felé a biró szabadrúgást ítél elle­
nünk, a 16 os sarkáról. A szabad­
rúgást Aszódi rúgja, a sáros, havas 
lábdát Bleier kiejti és a résen álló 
Lékó közvetlen közelről bevágja. 
2:0! Ezután Szemerédi lefutásából

I

A közgazdaság emelése, a köz- 
Molnay Andor karnagy vezetésével. j élelmezés gyakorlati irányba való 

A Tóin József színházban tartan- , feile5Zté5e megköveteli, —
ÄSÄ«, i*. 1 rM s,já, boldogulásunk iránú 

Kultur Egyesület filharmoni j kötelesség egyaránt Kívánatossá 
kus zenekara. Briher Itsván kar- | teszi azt, hogy az a kisember, 

vezetésével. \ hacsak telteti, anyakocát tartson,
Ünnepi beszéd: tartja dr Lázár 1 mjáltal nemcsak a közvagyont,

Andor országgyűlési képviselő. j — <je saját boldogulását is előbb-

Gyula diáktól: szavalja Virágos Ba j vlöZI- Tekintve, h gy
Iliit városi tisztviselő.

Hymnus. Játsza a Kultur Egy sü 
1 let filharmonikus zenekara Briher 

István karnagy vezetésével.
A Kossuth szobor melletti ünne­

pély d. e. 10 órakor, a Tóth József 
színházban tartandó ünnepség d. e.
11 órakor kezdődik.

A Tóth József színházban rende­
zendő ünnepségre helybiztositási je­
gyeket bocsájt ki a város, a befo­
lyó összeg az inségakcióra fog for- 
dittatni.

Teljes és kimerítő hirdetést a 
március 10.-ik és 12. ik lapszámok 
dán fog közzétenni a város.

mas­

sza a

uagy
fordította

! azon háziállatok közé tartozik, 
I mely a tenyésztőnek már egy év 

alatt meghozza azon befektetett
tőkének és a tenyésztéssel kap­
csolatos kiadások kamatját, sőt 
sok esetben egy-két év alatt a 
befektetett tőkét is. Előtérbe nyo­
mulhat azon kérdés is, hogy ha 
minden gazda sertéstenyésztéssel 
foglalkozik, úgy az árak annyira 
nyomottak lehetnek, hogy a te­
nyésztést nem érdemes lesz foly­
tatni. Ettől nem kell félni ma 

sertéstenyésztés fő­
sem

szépíthetne a Szte az eredményen 
azonban Rozsnyai kapus ezt is védi.

A kapuban Bleier a második gólt 
egy kis szerencsével véd hette volna, 
mig a két hátvéd ismét kivaló játé­
kot nyújtott. A halfsorban Piti volt 
a legjobb. A csatársor minden egyes 
tagja egyéni játékkal kísérletezett, 
ami természetesen nem vezethetett 
eredményre, mégis látszott, hogy 
Czibola és Szemerédi jó formában

1 Időjárásjelentés.
Majd. A Malesiner-jazz haugver- 

Bellevue szállóból.í senye a

C’ladó 4 szobás lakóház évi törlesz­
ti tésre is. Bővebbet Piti ingatlan
iroda ad.
Cl adó a központon és kövesül inellett 
L egy kisház élvezettel. Bővebbet

sem, mert a
kozatos fejlesztése mellett 
fog olyan árhanyatlás beállni, 
mely a tenyésztő elkedvetleníté­
sét és igy a tenyésztés visszafej­
lődését idézné elő. Hiszen a ser­
téshús nemcsak a szegény ember ( ca 9. 
főtáplálékát képezi, fogyasztja 
azt szívesen a gazdagabb is. de 
ha figyelembevesszük a marha­
hús felhajtott s a körülmények 
közt megdrágult árát, — 
beáll azon körülmény, mely a vá­
rosi fogyasztóitat is az olcsóbb < D 
sertéshús felé terűi. Ha már most ( 1

Piti ingatlan iroda ad.
Cladó Derekegyházoldalon 30 holdas 
L» jó tanvásföld. Bővebbet Piti ingat-Megrendeléscevan.

A Kacban kiválót nyújtott a hát­
véd Hajdú, a középfedezet Farkas, 
valamint a csatársorban Lékó és 
Aszódi.

lan iroda ad.elegáns zxrpington kakasok, jércék liatal 
vJ fehérek kaphatók Bocskay ut-

kivitelH
zépen bútorozott külön bejáratú 

O uccui szoba kiadó és ugyan, 
ott ebéd koszt 1 pengőért kapható

243o.
cipőtEgyéb eredmények: Keac—Kite 

10:1, Htve—Vasutas 7:0, Sztk—Utc 
3:1, Ktk—Mtk 4:3, Szak—Hmte 3:0 
és Mák—Kte 5:2.

Birkózás.
Szép győzelmet aratott vasárnap 

este az Színtk kiváló birkózó gár­
dája, amennyiben 18:12 pont arány­
ban győzte le a szolnoki Vasutas 
birkózó csapatát. Légsuly I. Tóth, 
Szentes, II. Burkus, Szentes. Pehely­
súly 1. Fazekas, Szolnok, II. Kalis- 
ka. Szentes. Könnyüsuly: I. Túri, 
Szentes, II. Molnár, Szolnok. Kis- 
középsuly : I. Ábel, Szolnok, 11. Er­
dei, Szentes. Nagyközépsuly I. Bod­
nár, Szentes, II. Feke, Szolnok.

Sarfány Mihály 11. 32 sz.prima minőségű anyagból
vesz

önként f magasTarnóczi Antalnál KossuthSzépe
ákóczi tér 18 számú ház eladó. 

Értekezni lehet ugyanott.^__
készíttessen, Kossuíh-utca, 

ííobi ai-ház,
özv. Mátfcíiv Antalué utóda üzlet 1/ özei a városhrz 10 hold jó tanya»" 

IX föld eladó. Bővebbet Piti inSat"
a tudomány szemüvegén keresz­
tül vizsgáljuk meg és ha itt te­
kintetbe vesszük a háztartási 
szempontokat, — oda, arra ?zi r 
igazságra jutunk, hogy a sertés- * ^ 
húst háztartási szempontból te­
kintve azért tartjuk előnyösebb­
nek a marhahúsnál, mert mig a 
marhahús sütése, esetleg főzési 
apadása, a marhahús egyes része­
inél 40. 45, 48 százalék, addig I ETlaJó egy 
a sertéshúsé csak 30 33 száza- I , ncte|il hiszerüzlet xan-

Piti ingatlan iroda ad.

lan iroda ad. ___
ladó közel a városhoz 47 hold !>r-" 

tanyásföld egészében, va8v 
5—10 20 holdas parcellákban is au-
vehbet Piti ingatlan iroda ad.
jeladó Fábiánban 50 hold jő tanyád I 
CL föld. kövesül és állomás n’t’u'-‘u I 
Bővebbet Piti ingatlan iroda ad. I

Közgazdaság ma

A sertéstenyésztés 
és tartása

Közli Lovas» Jenő, Mindszent
11. sarokház, melyben jóme 

BővebbetElső ok nála az, hogy egy 
választási malacot könnyebben 
meg tud venni; a másik ok ná­
la az. hogy lassanként, apródon- 
ként kell neki a pénzt ennek 

1 é'elmezésére kiadni és ez köny-

A Szentesi Kultur Egye 
sülét IV. bérleti haugver 
senye március 12. lesz.

Üzlethelyiség azonnal ki­
adó és elfoglalható. (Köz- 
tisztviselők volt üzlethelyi­
sége) Kossuth tér 5 szám.

Ingyen csirke és disznó- 
trágya kapható. Élelmiszer- 
kiviteli r-t. (Csirketelep).

, lék. Ez közelebbről meghatározva 
annyit tesz, hogy ha valaki egy 
kgr. marhahúst megsüt, az a sü­
tés után

»> " hc|yze,en' a ,avalot ?em ke‘) veszteség 40 dkg. 
rest meg egyszerre, másrészről * (Folytatjuk).

Hirdessen lapunkban

ladó kövesül mellett eg jói bcf<-';_ I 
dezett ház, mely úri saladnak 

meglelek Bővebbet Piti ingatlan
E

kgr., hanem 
—tehát a

ad.

Felelős szerkesztő és kiadót'.iia.i í"!iVe |
SZEDER FERENC. | 

Nyomatott az Alföldi Friss Uj»ig ny ."«a*I
teszi ezt azért is, mivel disznó­
ölés után az élelme biztosítva
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